



NOTICE DE SECURITE
DOOR KEEPER &
PASSERELLE INTERNET



Lire attentivement cette notice de sécurité avant d'installer et d'utiliser ce produit Somfy. La conserver aussi longtemps que le produit.

Outre les instructions décrites dans cette notice, suivre également les instructions d'installation et d'utilisation données dans ce produit et dans l'application pour smartphone. Tester le produit après son installation afin de vérifier qu'il fonctionne correctement.

Le non-respect de ces instructions ou l'utilisation de ce produit hors du domaine d'application défini dans ces instructions est interdit, pourrait compromettre son efficacité et entraînerait l'exclusion de la responsabilité et de la garantie Somfy.

Avant toute installation, vérifier la compatibilité de ce produit Somfy avec les équipements et accessoires associés. Si un doute apparaît lors de l'installation et/ou pour obtenir des informations complémentaires, consulter un interlocuteur Somfy ou aller sur le site www.somfy.fr

Dans un souci constant d'évolution et d'amélioration de notre offre, nous nous réservons le droit, à tout moment, de mettre à jour ou modifier ce document. Somfy ne peut être tenue responsable d'évolution normative intervenue postérieurement à l'édition de cette notice.

Consignes générales :

Pour ne pas endommager le produit et altérer son fonctionnement ainsi que le fonctionnement de tout système dont il fait partie, ne pas l'exposer à des chocs ou des chutes, à des matières inflammables ou à une source de chaleur, à la lumière du soleil (exclusion faite des produits à usage extérieur), à l'humidité, à des projections de liquide, ne pas l'immerger.

Ne pas placer d'objet contenant un liquide sur l'appareil.

Ne pas laisser des enfants utiliser le produit.

Ne pas ouvrir l'appareil (sauf si le mode d'emploi le spécifie, pour changer les piles par exemple), ne pas le percer et ne pas tenter de le réparer. Pour cela, faire appel à une personne qualifiée.

Batterie :

Le produit fonctionne avec batterie. Utiliser uniquement le modèle de batterie fourni. Ne pas utiliser de batterie qui semble endommagée.

Il y a risque d'explosion de la batterie en cas de mauvaise utilisation. Il est conseillé de recharger la batterie une fois par an à l'aide du câble de charge USB-C fourni. La batterie de Door Keeper doit être exclusivement rechargée par une alimentation conforme à la norme USB BC 1.2. Un signal lumineux orange du moteur indiquera une batterie faible. En cas de problème de batterie, contacter le service consommateur Somfy.

Mise en garde :

Ce produit Somfy peut émettre des ondes radio susceptibles d'affecter le fonctionnement des appareils électroniques situés à proximité, y compris le fonctionnement des stimulateurs cardiaques. Si vous êtes équipé d'un stimulateur cardiaque ou d'un autre dispositif médical, ne pas utiliser ce produit sans avoir d'abord consulté votre médecin ou le fabricant de votre appareil médical.

Conditions d'utilisations :

Ce produit est réservé à un usage résidentiel uniquement, Somfy ne se tient pas responsable des dommages causés dans le cas d'une utilisation commerciale.

Ce produit est destiné à être installé dans une habitation bâtiment standard. Ne pas l'utiliser en extérieur sauf si le mode d'emploi le spécifie.

Ce produit n'est efficace que si le réseau Wi-Fi du domicile fonctionne correctement et que les connexions Wi-Fi et BLE entre les produits fonctionnent correctement. La taille, l'épaisseur et les matériaux dont sont composés les murs, papiers peints et autres éléments du domicile ou de son environnement extérieur sont susceptibles de générer des interférences avec les signaux radio et d'affecter la portée ainsi que le fonctionnement du produit.

Ne pas utiliser de produits abrasifs ni de solvants pour nettoyer le produit. Utiliser un chiffon doux et sec.

Sécurité électrique :

Si un raccordement électrique est nécessaire :

Suivre les instructions de raccordement données dans la notice et/ou dans l'application pour smartphone.

Le produit doit être raccordé sur une installation électrique en bon état d'usage et conforme à la norme en vigueur.

Veiller à ce que la fréquence de la tension d'alimentation indiquée sur le produit corresponde bien à celle de votre installation électrique.

Tout matériel à brancher sur une prise doit être hors de la portée des enfants et des animaux domestiques tout en restant accessible et à proximité de celle-ci afin de pouvoir le débrancher rapidement en cas d'urgence.

Ne pas procéder à l'installation du produit lors d'un orage ou d'une menace de foudre.

Ne jamais toucher le produit avec les mains humides ou mouillées afin d'éviter tout risque d'électrocution.

Aucune pièce n'est réparable par l'utilisateur. Pour éviter tout risque électrique ne pas démonter le produit et faire appel à une personne qualifiée.

Ne pas utiliser le produit si un câble est endommagé ou si des fils sont dénudés.

Si un adaptateur secteur est fourni, utiliser exclusivement celui fourni avec le produit, ne pas l'exposer à l'eau ou à l'humidité, le débrancher avant tout nettoyage (avec un linge sec uniquement) et le tenir à l'écart des flammes nues et autres sources de chaleur.

Garantie :

Plus d'informations sur les conditions de garantie sur www.somfy.fr.



Par la présente Somfy déclare que le produit est conforme aux exigences de la Directive 2014/53/UE. Le texte complet de déclaration de conformité est mis à disposition à l'adresse internet www.somfy.com/ce.



Lire la notice



Nous nous soucions de notre environnement. Ne jetez pas votre appareil avec les déchets ménagers habituels. Déposez-le dans un point de collecte agréé pour son recyclage.



Veiller à séparer les piles et batteries des autres types de déchets et à les recycler via le système local de collecte.

SERVICE CONSOMMATEUR

Du lundi au jeudi
de 9h à 12h - 14h à 17h30
le vendredi
de 9h à 12h - 14h à 16h30

0 820 055 055
Service 0,15e/min + prix appel

Caractéristiques moteur :

Modèle : DOORKEEPER

Technologie	Bluetooth® 5.0 Portée Bluetooth®: ≈7m ZigBee 3.0 Portée ZigBee: ≈10m e.r.p < 100mW
Batterie Li-ON	Entrée 5V DC 2900 mAH 1 an d'autonomie
Temps de recharge	8 h par USB BC 1.2
Dimensions	185.5 x 49.5 x 58 mm
Poids produit	900 gr
Température de fonctionnement	0 à +50°C

Caractéristiques passerelle :

Modèle : GATEWAY for Doorlock

Technologie	Bluetooth® 5.0 Portée Bluetooth®: ≈7m Fréquence radio: 2.4 GHz Wi-Fi: 2400 à 2483,5 MHz Portée Wi-Fi: ≈30m en champ libre e.r.p < 100mW
Alimentation	Entrée : 100-240V AC Consommation max 130 mA
Dimensions	60 x 72 x 62 mm
Poids produit	75 gr
Température de fonctionnement	0°C à +60°C

Caractéristiques batterie :

Modèle : BL7812 Lithium Ion Rechargeable
Battery Pack

Alimentation en courant continu	7.2V DC 2900 mAh
------------------------------------	---------------------



SAFETY NOTICE
DOOR KEEPER &
INTERNET GATEWAY



Read these safety instructions carefully before installing and using this Somfy product. Keep it as long as the product.

In addition to the instructions described in this manual, also follow the installation and use instructions given in this product and in the smartphone application. Test the product after installation to verify that it works properly.

Failure to comply with these instructions or the use of this product outside the scope defined in these instructions is prohibited, could compromise its effectiveness and would lead to the exclusion of Somfy's liability and warranty.

Before any installation, check the compatibility of this Somfy product with the associated equipment and accessories. If a doubt arises during installation and / or for further information, consult a Somfy contact or go to www.somfy.fr

In a constant concern of evolution and improvement of our offer, we reserve the right, at any time, to update or modify this document. Somfy cannot be held responsible for changes in standards which occurred after the publication of this notice.

General instructions:

To avoid damaging the product and alter its functioning as well as the functioning of any system of which it is a part, do not expose it to shocks or falls, to flammable materials or to a heat source, in sunlight (excluding products for outdoor use), humidity, splashes of liquid, do not immerse it. Do not place any object containing liquid on the device.

Do not allow children to use the product.

Do not open the device (unless the user manual specifies it, to change the batteries for example), do not pierce it and do not attempt to repair it. To do this, call a qualified person.

Drums:

The product works with battery. Use only the battery model provided. Do not use a battery that appears damaged.

There is a risk of battery explosion if misused. It is recommended to recharge the battery once a year using the supplied USB-C charging cable. Door Keeper battery must be recharged by a power supply conforming to the USB BC 1.2 standard. An orange light from the engine will indicate a low battery. In the event of a battery problem, contact Somfy customer service..

Warnings:

This Somfy product may emit radio waves that may affect the operation of nearby electronic devices, including the operation of pacemakers. If you have a pacemaker or other medical device, do not use this product without first consulting your doctor or the manufacturer of your medical device.

Terms of use:

This product is for residential use only, Somfy is not responsible for damage caused by commercial use. This product is intended to be installed in a standard building dwelling. Do not use it outdoors unless the instructions for use specify it.

This product is only effective if the home Wi-Fi network is working properly and the Wi-Fi and BLE connections between the products are working properly. The size, thickness and materials of which the walls, wallpapers and other elements of the home or its external environment are made are likely to generate interference with radio signals and affect the range as well as the operation of the product.

Do not use abrasive products or solvents to clean the product. Use a soft, dry cloth.

Electrical safety:

If an electrical connection is required:

Follow the connection instructions given in the instructions and / or in the smartphone application.

The product must be connected to an electrical installation in good working condition and in accordance with the standard in force.

Make sure that the frequency of the supply voltage indicated on the product corresponds to that of your electrical installation.

All equipment to be plugged into an outlet must be out of the reach of children and pets while remaining accessible and close to it so that it can be unplugged quickly in an emergency.

Do not install the product during a lightning storm or threat of lightning.

Never touch the product with wet or damp hands to avoid the risk of electric shock.

No part is user serviceable. To avoid any electrical risk, do not disassemble the product and call a qualified person.

Do not use the product if a cable is damaged or if the wires are bare.

If an AC adapter is supplied, use only the one supplied with the product,

do not expose it to water or humidity, unplug it before cleaning (with a dry cloth only) and keep it away from open flames and other sources of heat.

Guarantee:

More information on warranty conditions on www.somfy.com



Somfy hereby declares that the product complies with the requirements of Directive 2014/53 / EU. The full text of the declaration of conformity is available at the internet address www.somfy.com/ce.



Read the instructions



We care about our environment. Do not throw your device away with usual household waste. Drop it off at an approved collection point for recycling.



Make sure to separate the batteries from other types of waste and to recycle them via the local collection system.

FRENCH CUSTOMER SERVICE

0 820 055 055
0.15e / min + call price

Engine specifications:

Model: DOORKEEPER

Technology	Bluetooth® 5.0 Bluetooth® range: ≈7m ZigBee 3.0 ZigBee range: ≈10m erp <100mW
Li-ON battery	5V DC input 2900 mAH 1 year autonomy
Recharge time	8 Hours via USB-BC 1.2
Dimensions	185.5 x 49.5 x 58 mm
Product weight	900 gr
Operating temperature	0 à +50°C

Gateway characteristics:

Model: GATEWAY for Doorlock

Technology	Bluetooth® 5.0 Bluetooth® range: ≈7m Radio frequency: 2.4 GHz Wi-Fi: 2400 to 2483.5 MHz Wi-Fi range: ≈30m in free field erp <100mW
------------	---

Power Supply	Entrance : 100-240V AC Max consumption 130 mA
--------------	--

Dimensions	60 x 72 x 62 mm
------------	-----------------

Product weight	75 gr
----------------	-------

Operating temperature	0°C à +60°C
-----------------------	-------------

Battery specifications:

Model: BL7812 Lithium Ion Rechargeable
Battery Pack

Direct current power supply	7.2V DC 2900 mAh
--------------------------------	---------------------



SICHERHEITSANWEISUNGEN
DOOR KEEPER
&
INTERNET GATEWAY



Lesen Sie die Sicherheitsanweisungen sorgfältig durch bevor Sie dieses Somfy-Produkt installieren oder benutzen. Nehmen Sie diese Information zu Ihren Unterlagen so lange das Produkt im Einsatz ist.

Zusätzlich zu den in dieser Anleitung beschriebenen Anweisungen befolgen Sie bitte auch die Installations- und Bedienungsanleitungen, die dem Produkt beiliegen und auch in der Smartphone App verfügbar sind. Testen Sie das Produkt nach der Installation, um sicherzustellen, dass es korrekt funktioniert.

Werden diese Anweisungen nicht erfüllt oder das Produkt außerhalb des hier beschriebenen Einsatzbereiches verwendet, kann die Funktion beeinträchtigt werden. Die Nichteinhaltung kann bei Schäden und Mängeln zum Ausschluss der Haftung und Gewährleistung durch Somfy führen.

Vor der Installation prüfen Sie die Kompatibilität des Somfy-Produktes und dem zugehörigen Zubehör. Bei Unsicherheiten oder Bedarf an weiteren Informationen, wenden Sie sich an Ihren Somfy Ansprechpartner oder gehen Sie auf www.somfy.de

Auf Grund der ständigen Weiterentwicklung und Verbesserung unseres Angebotes behalten wir es uns vor, diese Sicherheitsanweisung jeder Zeit zu modifizieren.

Allgemeine Anweisungen:

Um die Beschädigung des Produktes zu verhindern und seine korrekte Funktion bzw. die der gesamten Tür nicht zu beeinflussen, lassen Sie das Produkt nicht fallen und setzen Sie es keinen brennbaren Materialien, Hitzequellen oder Feuchtigkeit sowie Spritzwasser aus, vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung (außer bei Produkten, die für den Außenbereich vorgesehen sind), tauchen Sie es nicht in Wasser.

Stellen Sie keine mit Flüssigkeit gefüllten Gegenstände auf das Produkt.

Stellen Sie sicher, dass das Produkt nicht durch Kinder bedient wird.

Öffnen Sie niemals das Produkt (außer wenn in der Gebrauchsanleitung beschrieben, z.B. um den Akku zu tauschen). Versuchen Sie nicht das Produkt zu reparieren. Kontaktieren Sie eine hierfür qualifizierte Person.

Akku/Batterie:

Das Produkt wird durch einen Akku betrieben. Benutzen Sie nur den mitgelieferten Akku. Verwenden Sie keine beschädigten Akkus.

Bei Fehlgebrauch besteht die Gefahr, dass der Akku explodiert. Wir empfehlen den Akku einmal jährlich mit dem mitgelieferten USB-C Kabel zu laden. Ein oranges Licht am Produkt zeigt einen schwachen Akku-Ladestand an. Der Door Keeper Akku muss mit einem Ladegerät nach USB B1.2 Standard geladen werden. Im Falle eines Problems mit dem Akku wenden Sie sich an den Somfy Kundenservice.

Warnungen:

Dieses Somfy-Produkt sendet Funkwellen, die die Funktion sich in der Nähe befindlicher Elektrogeräte inklusive Herzschrittmacher beeinflussen können. Wenn Sie einen Herzschrittmacher tragen oder ein anderes medizinisches Gerät verwenden, wenden Sie sich bitte an Ihren Arzt oder den Hersteller des Herzschrittmachers bzw. des medizinischen Gerätes bevor Sie das Somfy-Produkt verwenden.

Nutzungsbedingungen:

Dieses Produkt ist nur für den Einsatz im privaten Bereich bestimmt (bestimmungsgemäßer Gebrauch). Dieses Produkt ist zur Installation an einem gewöhnlichen Wohnhaus / an einer

gewöhnlichen Wohnung vorgesehen. Verwenden Sie es nicht im Außenbereich, es sei denn die Gebrauchsanleitung weist explizit darauf hin.

Dieses Produkt (in Verbindung mit dem Gateway) arbeitet nur einwandfrei, wenn das lokale WLAN-Netzwerk sowie die WLAN-Verbindung zwischen dem Produkt und dem Gateway aktiv ist. Die direkte Bedienung des Produktes mit dem Smartphone setzt eine aktive Bluetooth-Verbindung voraus. Die Größe, Dicke und Art der Materialien von Wänden und anderen Elemente zu Hause und in der Umgebung können zu Beeinträchtigungen der Funksignale führen und die Reichweite verringern oder die Funktion des Produktes beeinflussen.

Verwenden Sie keine abschleuernden oder aggressiven Mittel, um das Produkt zu reinigen. Verwenden Sie ein weiches, trockenes Tuch.

Elektrische Sicherheit:

Wenn eine elektrische Verbindung benötigt wird:

Folgen Sie den Verbindungsanweisungen in der Anleitung und / oder in der Smartphone App.

Das Produkt darf nur an elektrische Installationen angeschlossen werden, die sich in einwandfreiem Zustand befinden und den aktuell gültigen Normen entsprechen.

Stellen Sie sicher, dass die auf dem Produkt angegebene Eingangsspannung der Spannung der elektrischen Installation entspricht.

Alle Steckerverbindungen müssen sich außer Reichweite von Kindern und Haustieren befinden aber trotzdem in Notfällen schnell zugänglich sein.

Installieren Sie das Produkt nicht während eines Gewitters oder wenn die Gefahr von Blitzschlag besteht.

Berühren Sie das Produkt niemals mit nassen oder feuchten Händen, um das Risiko eines elektrischen Schlages zu verhindern.

Das Produkt oder einzelne Teile davon dürfen vom Nutzer nicht repariert werden. Um das Risiko eines elektrischen Schlages zu vermeiden, darf das Gerät nicht auseinander gebaut werden. Rufen Sie eine hierfür qualifizierte Person.

Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Kabel oder die Kabelummantelung beschädigt ist.

Wenn ein Netzteil mitgeliefert wurde verwenden Sie nur dieses mit dem Produkt. Setzen Sie es weder Feuchtigkeit noch Wasser aus, stecken Sie es aus, bevor Sie es reinigen (nur mit einem trockenen Tuch) und halten Sie es außer Reichweite von offenen Flammen und anderen Hitzequellen.

Garantie :

Informationen zu den Garantiebedingungen finden Sie auf www.somfy.de



Somfy erklärt hiermit, dass das Produkt die Anforderungen von 2014/53 / EU erfüllt. Die Konformitätserklärung ist im Internet unter www.somfy.com/ce verfügbar.



Lesen Sie die Anleitungen



Wir kümmern uns um die Umwelt. Entsorgen Sie das Produkt nicht im Hausmüll, sondern bringen Sie es zum Recycling auf einen Wertstoffhof.



Entsorgen Sie den Abfall nicht im Hausmüll, sondern bei den vorgesehenen öffentlichen Entsorgungsstellen / Wertstoffhof.

Technische Daten:

DOORKEEPER

Technologie	Bluetooth® 5.0 Bluetooth® Reichweite: ≈7m ZigBee 3.0 ZigBee Reichweite: ≈10m erp <100mW
Li-ON Akku	5V DC Eingang 2900 mAh 1 Jahr Reichweite
Ladezeit	8 Stunden mit USB-BC 1.2
Abmessungen	185.5 x 49.5 x 58 mm
Produktgewicht	900 g
Betriebstemperatur	0 to +50°C

KUNDENSERVICE:

DEUTSCHLAND

www.somfy.de/hilfe-center . +49 7472 / 930 - 0

ÖSTERREICH

www.somfy.at/hilfe-center . +43 662 / 62 53 08 – 0

SCHWEIZ

www.somfy.ch/hilfe-center . +41 44 838 40 30

Technische Daten:

GATEWAY FÜR DOORKEEPER

Technologie	Bluetooth® 5.0 Bluetooth® Reichweite: ≈7m Funkfrequenz: 2.4 GHz WLAN: 2400 bis 2483.5 MHz WLAN Reichweite: ≈30m im freien Feld erp <100mW
-------------	---

Spannungsversorgung	Eingang : 100-240V AC Max. Aufnahme 130 mA
---------------------	---

Abmessungen	60 x 72 x 62 mm
-------------	-----------------

Produktgewicht	75 g
----------------	------

Betriebstemperatur	0°C to +60°C
--------------------	--------------

Technische Daten Akku :

BL7812 Lithium-Ionen Akku

Gleichstromver- sorgung	7.2V DC 2900 mAh
----------------------------	---------------------





INFORMACJA DOTYCZĄCA
BEZPIECZEŃSTWA
DOOR KEEPER
|
BRAMKI INTERNETOWEJ



Przeczytaj uważnie niniejszą instrukcję dotyczącą bezpieczeństwa przed instalacją i użyciem produktu Somfy. Przechowaj dokument, tak długo jak będziesz korzystał z produktu.

Oprócz informacji opisanych w tej instrukcji należy również postępować zgodnie z instrukcjami zawartymi w dokumentacji instalacyjnej i instrukcji użytkowania oraz instrukcjach zawartych w aplikacji mobilnej. Przetestuj produkt po instalacji, aby sprawdzić, czy działa poprawnie.

Nieprzestrzeganie instrukcji lub używanie produktu poza zakresem określonym w powyższych instrukcjach jest zabronione, może wpływać na niepoprawną pracę i może prowadzić do wyłączenia odpowiedzialności i gwarancji Somfy.

Przed każdą instalacją sprawdź zgodność tego produktu Somfy z powiązaniem wyposażeniem i akcesoriami. Jeśli pojawią się wątpliwości podczas instalacji i / lub w celu uzyskania dalszych informacji, skonsultuj się z przedstawicielem Somfy lub przejdź na stronę www.somfy.pl

W trosce o rozwój i ulepszanie naszej oferty zastrzegamy sobie prawo do aktualizacji lub modyfikacji tego dokumentu w dowolnym momencie. Somfy nie ponosi odpowiedzialności za zmiany standardów, które nastąpiły po opublikowaniu niniejszej informacji dotyczącej bezpieczeństwa.

Informacje ogólne:

Aby uniknąć uszkodzenia produktu i zmiany parametrów pracy, a także parametrów pracy dowolnego systemu, którego produkt jest częścią, nie należy narażać go na wstrząsy lub upadki, łatwopalne materiały lub źródła ciepła, na światło słoneczne (z wyłączeniem produktów do użytku zewnętrznego), wilgotność, rozpryski cieczy, zanurzanie. Nie należy kłaść na urządzeniu

żadnych przedmiotów zawierających płyn.

Nie pozwalaj dzieciom korzystać z produktu.

Nie otwieraj urządzenia (chyba że w instrukcji obsługi podano inaczej, na przykład w celu wymiany akumulatora), nie przekłuwaj go i nie próbuj go naprawiać. Aby to zrobić, zadzwoń do wykwalifikowanej osoby.

Akumulator:

Produkt jest zasilany z akumulatora. Używaj tylko dostarczonego z produktem akumulatora. Nie używaj akumulatora, który wydaje się być uszkodzony.

W przypadku niewłaściwego użycia istnieje ryzyko wybuchu akumulatora. Zaleca się ładowanie akumulatora raz w roku za pomocą dostarczonego przewodu ładującego USB-C. Akumulator Door Keeper należy ładować za pomocą zasilacza zgodnego ze standardem USB BC 1.2. Pomarańczowe światło wskazuje niski poziom naładowania akumulatora. W przypadku problemu z akumulatorem skontaktuj się z obsługą klienta Somfy.

Ostrzeżenia:

Ten produkt może emitować fale radiowe, które mogą wpływać na działanie pobliskich urządzeń elektronicznych, w tym na działanie rozruszników serca. Jeśli masz rozrusznik serca lub inne urządzenie medyczne, nie używaj tego produktu bez uprzedniej konsultacji z lekarzem lub producentem urządzenia medycznego.

Warunki korzystania:

Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku domowego, firma Somfy nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane użytkowaniem komercyjnym. Produkt przeznaczony jest do instalacji w standardowym budynku mieszkalnym. Nie używaj go na zewnątrz, chyba że określa to instrukcja użytkowania.

Ten produkt działa tylko wtedy, gdy domowa sieć Wi-Fi działa poprawnie, a połączenia Wi-Fi i BLE między produktami działają poprawnie. Rozmiar, grubość i materiały, z których wykonane są ściany, tapety i inne elementy domu lub jego otoczenia zewnętrznego, mogą generować zakłócenia sygnałów radiowych i wpływać na zasięg, a także na działanie produktu.

Nie używaj produktów ściernych ani rozpuszczalników do czyszczenia produktu. Użyj miękkiej, suchej szmatki.

Bezpieczeństwo elektryczne:

Jeśli wymagane jest połączenie elektryczne:

Postępuj zgodnie z instrukcjami dotyczącymi połączeń podanymi w instrukcji i / lub w aplikacji mobilnej.

Produkt musi być podłączony do instalacji elektrycznej w dobrym stanie technicznym i zgodnie z obowiązującymi normami.

Upewnij się, że częstotliwość napięcia zasilania wskazana na produkcie odpowiada częstotliwości instalacji elektrycznej.

Cały sprzęt, który ma być podłączony do gniazdka, musi znajdować się poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych, pozostając jednocześnie dostępnym, aby można go było szybko odłączyć w razie niebezpieczeństwa.

Nie instaluj produktu podczas burzy lub groźby wyładowań atmosferycznych.

Nigdy nie dotykaj produktu mokrymi lub wilgotnymi rękami, aby uniknąć ryzyka porażenia prądem.

Żadna część nie może być serwisowana przez użytkownika. Aby uniknąć ryzyka porażenia prądem, nie rozbieraj produktu i skontaktuj się z wykwalifikowaną osobą.

Nie używaj produktu, jeśli przewód jest uszkodzony lub przewody są bez izolacji.

Jeśli dostarczony jest zasilacz sieciowy, należy używać tylko zasilacza dostarczonego z produktem,

nie wystawiaj go na działanie wody lub wilgoci, wyjmij wtyczkę z gniazdka przed czyszczeniem (tylko suchą szmatką) i trzymaj z dala od otwartego ognia i innych źródeł ciepła.

Gwarancja:

Więcej informacji nt. warunków gwarancji można znaleźć na stronie www.somfy.pl.



Somfy oświadcza, że produkt jest zgodny z wymogami dyrektywy 2014/53 / UE. Pełny tekst deklaracji zgodności jest dostępny na stronie internetowej www.somfy.com/ce.



Przeczytaj instrukcję



Dbamy o nasze środowisko. Nie wyrzucaj urządzenia razem ze zwykłymi odpadami domowymi. Oddaj zużyty produkt w zbiórki produktów do recyklingu.



Pamiętaj, aby zdemontować baterie od innych rodzajów odpadów i poddać je recyklingowi.

OBSŁUGA KLIENTA

Do poniedziałku do piątku w godzinach
od 8:00 do 17.00

W soboty w godzinach od 9:00 do 16:00
22 509 53 00

Opłata za połączenie zgodnie
z taryfą Twojego operatora

Specyfikacja napędu:

Model: DOORKEEPER

Technologia	Bluetooth® 5.0 Bluetooth® zasięg: ≈7m ZigBee 3.0 ZigBee zasięg: ≈10m erp <100mW
Akumulator Li-ON	5V DC na wejściu 2900 mAH 1 rok na jednym ładowaniu
Czas ładowania	8 godzin za pomocą przewodu USB-BC 1.2
Wymiary	185.5 x 49.5 x 58 mm
Masa produktu	900 g
Temperatura pracy	0 do + 50 ° C

Specyfikacja bramki internetowej:

Model: Bramka internetowa do Doorlocka

Technologia	Bluetooth® 5.0 Bluetooth® zasięg: ≈7m Częstotliwość radiowa: 2.4 GHz Wi-Fi: 2400 do 2483.5 MHz Wi-Fi zasięg: ≈30m na otwartej przestrzeni erp <100mW
Pobór prądu	Na wejściu: 100-240V AC Maksymalne natężenie 130 mA
Wymiary	60 x 72 x 62 mm
Masa produktu	75 g
Temperatura pracy	0°C do + 60°C

Specyfikacja akumulatora:

Model: BL7812 Akumulator Litowo-jonowy

Stałe źródło zasilania	7.2V DC 2900 mAh
------------------------	---------------------





BEZPEČNOSTNÍ POKYNY
DOOR KEEPER
&
INTERNET GATEWAY



Před instalací a použitím tohoto produktu Somfy si pozorně přečtěte tyto bezpečnostní pokyny. Uchovávejte jej, dokud produkt používáte. Kromě pokynů popsanych v této příručce postupujte také podle pokynů k instalaci a používání uvedených v balení tohoto produktu a v aplikaci smartphonu. Po instalaci produkt vyzkoušejte a ověřte, zda funguje správně.

Nedodržení těchto pokynů nebo používání tohoto produktu mimo rozsah definovaný v těchto pokynech je zakázáno, mohlo by to ohrozit jeho účinnost a vést k vyloučení odpovědnosti a záruky Somfy.

Před jakoukoli instalací zkontrolujte kompatibilitu tohoto produktu Somfy s přidruženým zařízením a příslušenstvím. Pokud během instalace a / nebo dalších informací dojde k pochybnostem, obraťte se na Somfy nebo navštivte webovou stránku www.somfy.cz

V neustálém zájmu o vývoj a zlepšování naší nabídky si vyhrazujeme právo kdykoli tento dokument aktualizovat nebo upravit. Somfy nenese odpovědnost za změny standardů, ke kterým došlo po zveřejnění tohoto oznámení.

Obecné pokyny:

Aby nedošlo k poškození výrobku a změnám jeho fungování a fungování jakéhokoli systému, jehož je součástí, nevystavujte jej otřesům nebo pádům, hořlavým materiálům nebo zdrojům tepla a slunci (s výjimkou výrobků pro venkovní použití), vlhkosti, stříkající kapalině, neponořujte jej. Nepokládejte na zařízení žádné předměty obsahující tekutinu.

Nedovolte dětem instalovat a nasavovat produkt. Neotvírejte zařízení (pokud to uživatelská příručka neurčí, například při výměně baterie), nepropichujte jej a nepokoušejte se jej opravit. Chcete-li to provést, zavolejte kvalifikovanou osobu.

Upozornění:

Produkt pracuje s baterií. Používejte pouze dodaný model baterie. Nepoužívejte poškozenou baterii.

Při nesprávném použití hrozí výbuch baterie. Doporučujeme dobíjet baterii minimálně jednou ročně pomocí dodaného nabíjecího kabelu USB-C. Baterie Door Keeper musí být nabíjena pomocí zdroje napájení vyhovujícího standardu USB BC 1.2. Oranžové světlo motoru bude indikovat nízký stav baterie. V případě problému s baterií kontaktujte zákaznický servis Somfy.

Varování:

Tento produkt Somfy může vyzařovat rádiové vlny, které mohou ovlivnit provoz blízkých elektronických zařízení, včetně činnosti kardiostimulátorů. Pokud máte kardiostimulátor nebo jiné zdravotnické prostředky, nepoužívejte tento produkt bez předchozí konzultace se svým lékařem nebo výrobcem zdravotnického zařízení.

Podmínky použití :

Tento výrobek je určen pouze pro použití v domácnostech, společnost Somfy neodpovídá za škody způsobené komerčním použitím. Tento produkt je určen k instalaci do standardního bytového domu. Nepoužívejte jej venku, pokud to není uvedeno v návodu k použití.

Tento produkt je účinný pouze v případě, že domácí síť Wi-Fi funguje správně a připojení Wi-Fi a BLE mezi produkty fungují správně. Velikost, tloušťka a materiály, z nichž jsou vyrobeny stěny, tapety a další prvky domova nebo jeho vnějšího prostředí, pravděpodobně způsobí rušení rádiových signálů a ovlivní dosah i fungování produktu.

K čištění produktu nepoužívejte abrazivní prostředky ani rozpouštědla. Použijte měkký suchý hadřík.

Elektrická bezpečnost:

Pokud je vyžadováno elektrické připojení:

Postupujte podle pokynů pro připojení uvedených v pokynech a / nebo v aplikaci smartphonu.

Výrobek musí být připojen k elektrické instalaci v dobrém provozním stavu a v souladu s platnou normou.

Ujistěte se, že frekvence napájecího napětí uvedená na výrobku odpovídá frekvenci vaší elektrické instalace.

Veškeré zařízení, které má být zapojeno do zásuvky, musí být mimo dosah dětí a domácích zvířat, přičemž musí zůstat přístupné, aby mohlo být v případě nouze rychle odpojeno.

Neinstalujte produkt během bouřky nebo hrozby blesku.

Nikdy se nedotýkejte výrobku mokřýma nebo vlhkýma rukama, aby nedošlo k úrazu elektrickým proudem.

Žádná část není opravitelná uživatelem. Aby nedošlo k úrazu elektrickým proudem, nerozebírejte výrobek a volejte kvalifikovanou osobu.

xNepoužívejte produkt, pokud je poškozen kabel nebo pokud jsou dráty holé.

Je-li dodán napájecí adaptér, používejte pouze adaptér dodávaný s výrobkem, nevystavujte jej vodě ani vlhkosti, před čištěním jej odpojte ze sítě (pouze suchým hadříkem) a chraňte jej před otevřeným ohněm a jinými zdroji tepla.

Záruka:

Více informací o záručních podmínkách naleznete na www.somfy.cz.



Somfy tímto prohlašuje, že produkt splňuje požadavky směrnice 2014/53 / EU. Úplné znění prohlášení o shodě je k dispozici na internetové adrese www.somfy.com/ce.



řečtěte si instrukce



Záleží nám na životním prostředí. Nevyhazujte zařízení do běžného domácího odpadu. Odložte jej na schválené sběrné místo pro recyklaci.



Ujistěte se, že jste baterie oddělili od ostatních typů odpadu a předejte je k recyklaci prostřednictvím místního sběrného systému

ZÁKAZNICKÝ SERVIS

Pondělí až Čtvrtek 8 až 12 a 12:30 až 17:00

Pátek 8 až 12 a 12:30 až 15:00.

+420 273 139 137

servis.cz@somfy.cz

Specifikace motoru:

Model: DOORKEEPER

Technologie	Bluetooth® 5.0 Bluetooth® dosah: ≈7m ZigBee 3.0 ZigBee dosah: ≈10m erp <100mW
Li-ON battery	5V DC input 2900 mAH Nabíjení 1 x ročně
Nabíjecí čas	8 hodin přes USB-BC 1.2
Rozměry	185.5 x 49.5 x 58 mm
Váha	900 g
Provozní teplota	0 to + 50 ° C

Gateway characteristics:

Model: GATEWAY for Doorlock

Technologie	Bluetooth® 5.0 Bluetooth® dosah: ≈7m Radio frequency: 2.4 GHz Wi-Fi: 2400 do 2483.5 MHz Wi-Fi dosah: ≈30m na volné ploše erp <100mW
Napájení	Vstup : 100-240V AC Max spotřeba 130 mA
Rozměry	60 x 72 x 62 mm
Váha	75 g
Provozní teplota	0 to + 60 ° C

Specifikace baterie:

Model: BL7812 Lithium Ion nabíjecí baterie

Napájení stejným proudem	7.2V DC 2900 mAh
-----------------------------	---------------------





5041825C

Notice de sécurité V3 Janvier
2023

SOMFY ACTIVITÉS SA
50 avenue du Nouveau Monde
74300 Cluses – France

somfy®